

Среди курсантов 3 курса факультета милиции прошла олимпиада по дисциплине «Уголовный процесс».

Старший преподаватель кафедры уголовного процесса и криминалистики подполковник милиции Жанна Шилко отметила, что данное мероприятие позволило не только выделить курсантов, которые лучше остальных владеют знаниями уголовного процесса, но и должно поспособствовать более качественной подготовке к предстоящему экзамену по данной дисциплине.

Олимпиада показала, что третьекурсники обладают высоким уровнем знаний дисциплины «Уголовный процесс». Однако умственное состязание выявило вопросы, изучению которых курсантам необходимо уделить больше внимания.

По результатам олимпиады первое место разделили Карина Родько (35 взвод) и Евгений Бугдусевич (32 взвод), второе место у Владислава Свиточа (32 взвод) и Александра Кириллова (35 взвод), а третье место заняли Михаил Демидович (32 взвод), Василий Петрошевич (33 взвод) и Юлия Бонцевич (35 взвод).

*Марина МАНЬКО*